
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 213 48.4% とても良かった 292 66.4%

岡山市 57 13.0% 良かった 62 14.1%

岡山県県南地域 93 21.1% あまり良くなかった 1 0.2%

岡山県県北地域 10 2.3% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 66 15.0% 無回答 85 19.3%

無回答 1 0.2% 計 440 100.0%

計 440 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・「窓ぎわのトットちゃん」を初めて読んだとき、一人一人の個性を

男 104 23.6% 大切にする学校をとてもすてきだと思ったおぼえがあります。

女 226 51.4% 今日、倉敷管弦楽団の皆さんの演奏もまさに個性が合わさった

無回答 110 25.0% すばらしい演奏でした。明日から、またがんばろうと思いました。

計 440 100.0% ありがとうございました。 （６０才以上・女性）

＜年代別＞ 回答数 構成比 ・迫力ある演奏をありがとうございました。初めて演奏会を見に

20才未満 80 18.2% 来ましたが、本当に感動しました。また、来たいと思います。

20代 24 5.5% 　 （２０代・男性）

30代 26 5.9%

40代 46 10.5% ・すごい迫力に感動しました。身体が震えました。

50代 75 17.0% ありがとうございました。 （５０代・男性）

60才以上 184 41.8%

無回答 5 1.1% ・前半のシューベルト「未完成」はとても心地よくて、リラックスして

計 440 100.0% 聞いていました。「窓ぎわのトットちゃん」は語りとオーケストラで

頭の中にけしきが浮かんできて、初めての感覚でとても楽しかった

【この公演をどこで知りましたか？】 です。 （２０代・男性）

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 32 7.3% ・楽しかったです。たくさんの音楽を聞けて楽しかった。わくわくや

公演会場HP催し物案内 14 3.2% ドキドキした。 （２０才未満・女性）

雑誌・情報誌 4 0.9% さりお、美観地区

ポスター・チラシ 54 12.3% 学校、音楽室、玉島図書館、鴨方公民館、児島市民交流センター、健康福祉プラザ

インターネット 1 0.2% 倉菅のHP

知人・クチコミ 268 60.9%

新聞 8 1.8% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 11 2.5% FACEBOOK、Instagram、Twitter

その他 45 10.2% 小学校、団員から、演奏者、友人から、金光学園、部活、FMくらしき

無回答 3 0.7%

計 440 100.0%

アンケート集計結果（440枚） 

2024年3月20日（水・祝）
入場者数：1034名


